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О работе Краснопартизанского сельского Совета народных депутатов за 2014 год
(отчет главы сельсовета)
Вот и заканчивается  почти полный  третий год  деятельности  депутатского корпуса 3 созыва.  Время подводить итоги.  Конечно, самую объективную оценку нам даст наш избиратель. Какой  мы сами видим свою работу? С какими вопросами идут к главе сельсовета? 
В 2014 году поступили вопросы:

- изменение вида разрешенного использования земельных участков ;
- о списании дамб и дорожного полотна;
- о назначении публичных слушаний об исполнении бюджета;
-бродячий скот;
-о проекте  НПА о внесении изменений и дополнений в Устав МО Краснопартизанский сельсовет.
Самым главным вопросом был вопрос о ликвидации последствий паводка. Я не преувеличу, если скажу, что каждый депутат сердцем и душой  переживал этот момент, все депутаты .чем могли помогали в работе. Это Сергей Васильевич Пастухов, Ольга Владимировна Сушкова, Сергей Витальевич Девятаев, Елена Николаевна Плеханова. 
Главная наша проблема в том, что запросы населения не всегда соответствуют возможностям властей – бюджет не позволяет изменить жизнь к лучшему везде и сразу. Поэтому, мне кажется, и количество обращений и их характер почти напрямую связаны со сложной финансовой обстановкой.

Но мы не собираемся расписываться в бессилии – в этом году мы многое  познавали, изучали, учились, порой на своих ошибках, огромное спасибо Андрееву П.Н. за проделанную работу, как он выстраивал отношения с руководителями органов Администрации района, с руководителями предприятий и организаций которые расположены на нашей территории.
И, я думаю, что только  спустя этот год  ко многим из нас пришло полное понимание того, что такое быть депутатом. Будем надеяться, что нашему корпусу  удастся сохранить и развить лучшие традиции взаимодействия.
атов.
Анализируя выполнение поставленных задач на 2014 год (план работы), нужно отметить, что с основной ее массой  мы справились - рассмотрели 30 решений. Созывалось 5 сессий.

Самые важные рассматриваемые вопросы:        
- муниципальный правовой акт о внесении изменений и дополнений в  Устав  муниципального образования Краснопартизанский сельсовет.
- по вопросам бюджетного процесса, бюджетного устройства, финансового контроля  (принятие  бюджета, внесение изменений в принятое решение о бюджете на текущий год, изменение налоговых ставок);

- особое внимание депутаты уделяли вопросам распоряжения и управления муниципальным имуществом ;

- в связи с принятием нормативно-правовых актов федерального и краевого уровней возникала необходимость внесения изменений в действующие ранее принятые Положения и Порядки;

-рассмотрены и удовлетворены   протесты прокуратуры.

Принятые решения Краснопартизанского сельского  Совета народных депутатов были доступны для всех жителей села и района, так как они  размещались на сайте Администрации Краснопартизанского сельсовета, обнародовались на информационных стендах Администрации сельсовета и на информационном стенде в с. Сваловка.

Проведено  публичных слушаний –4 (изменения в Устав, отчет об исполнении бюджета, бюджет на 2015, изменение вида разрешенного использования земельного участка)
У каждого из депутатов свой интересный опыт, свои предложения. 
Отчет - это не просто подведение итогов, это, прежде всего, определение дальнейших путей работы. 
1.Это улучшение взаимодействия депутатского корпуса с общественными формированиями – у нас имеются Совет ветеранов войны и труда, Совет женщин, комиссия содействия семье и школе.

2.Улучшение информирования населения о проводимой органами МСУ работе через СМИ.

Организационные  задачи на год:

– рассмотрение не только тех вопросов, которые выносятся на сессии, но и других, с целью предварительной проработки последующих заседаний. Чтобы инициаторами вынесения вопросов и докладчиками по ним выступали  сами  депутаты, так как много и часто говорится об отсутствии инициативы у депутатов. Депутаты, как правило, к сессии получают готовый план, готовую повестку, подготовленное в Администрации решения. Считаю необходимым повышать значимость председателей комиссий в процессе подготовки сессий – председатели должны выступать на сессии от имени комиссий по обсуждаемым вопросам. Считаю необходимым  развивать совместную подготовку и обсуждение содержательной части проектов решений депутатами и специалистами Администрации сельсовета.  


Уважаемые коллеги! Главная задача, которую мы должны решать, заключается в том, чтобы от имени населения определить главные приоритеты, поставить задачи и проконтролировать их исполнение. Именно из этого мы с вами и должны исходить, организуя работу ССНД.
Желаю  успешного воплощения задуманного в каждодневной работе на благо жителей нашего села.

Спасибо за внимание.

